11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2009 15:52:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.02.2009 20:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76168/answer/76169




YBaxaemas Omnbra! 10 MM - 3T0 3HaYKMMOE paclivpeHue JTI0XaHKU ITOYKH, Tpebyiolee
nooOciefoBaHUS OJ151 BRIICHEHUS IPUYKHBI PACIINPEHHUS - Ty3hIPHO-MOYETOYHUKOBEIN PedIIioKc,
CTPUKTYpPA JIOXaHOYHO-MOUYETOYHHUKOBI'O CEI'MEHTa U T.NI. BaM Hago 00paTUTHCS K JETCKOMY YPOJIOTY
10 MECTY XKUTEeJIbCTBA [JIST BHITIOJTHEHUST YPOJIOTUYECKOT0 00CcIenoBaHus (9KCKpeTopHas yporpadus
MUKIHMOHHOY LUCTOTpaduel, MmoceB MOYHX Ha (IIOPY) B yCIOBUAX CTallMOHApa. IOCJie BEISICHEHUS
IIPUYUHLL U YTOUHEHHUS CTeleH! TuApPoHedpo3a MOXKHO OyIeT OImpeneuThbCs C AaabHene
TAKTHUKOM - HAOJI0NeHNe, KOHCEePBAaTUBHOE JIeYeHNUe, Onepanus. Yaauu.



